
Mehmet 

Bey bulaşık 

makinasını 

alamaz.Çün

ki tüm 

harcamaları 

yaptıktan 

sonra geriye 

300 tl parası 

kalıyor.  

Bulaşık 

makinası 

1500 tl 

olduğu için 

parası 

yetmiyor. 



Mehmet 2014 doğumludur. 

Şenay Hanım Mehmet ten 38 yaş büyük olduğu 

için(2014-38=1976 Şenay Hanımın doğum yılı) 

Metin Bey ise Şenay Hanım dan 4 yaş büyüktür. 

(1976-4=1972 Metin Bey in doğum yılı 

4340+3210=7550 tl parası oldu. 

7550-1500=6050 tl parası kalmıştır. 



1.gün 1320 m 

2.gün 2630 m 

1320+2630=3950 

metre 

6000-3950=3.gün 

2050 metre yol 

yaptılar 

3250 tl maaş alan Selim Bey  yandaki 

harcamaları yaptıktan sonra ne kadar 

parası kalmıştır? 

550+420+610+140+720=2440 tl harcıyor 

3250-2440=810 tl parası kalıyor. 



9680-4822=4858 kadın 

vardır. 

9875 (4 basamaklı rakamları farklı en büyük tek doğal sayı) 

1024(4 basamaklı rakamları farklı en küçük çift doğal sayı) 

9875-1024=8851 

Gülten Hanım 2007 doğumludur. Güler Hanım Gülten den 29 yaş büyük ise(2007-29=1978 

Güler Hanım ın doğum yılıdır. 

Murat Bey ise Güler Hanım dan 5 yaş küçük ise(1978+5=1983 Murat Bey in doğum yılıdır. 

 

Ahmet Bey vitrindeki kıyafetlerin hepsini aldığı zaman 

maaşından 962 Tl artıyor. 

Ahmet Bey mont ve kazak aldığı zaman maaşından 2412 tl 

artıyor. 

Ahmet Bey in maaşı kaç tl dir. 

1450+520+68=2038 

2038+962=3000 tl Ahmet Bey in maaşı 


